

洛阳·城事

快来天盛壹佰，畅游魔幻3D世界！

魔幻画展开幕了！
时间：今天至2014年1月26日；
地点：西工区天盛壹佰(原工贸中心)东二楼

□记者 牛鹏远/文 张斌/图

与奥巴马合影、和熊猫比赛爬竹子、在暴怒的绿巨人掌下逃生、骑上白马勇斗恶龙……在这里，一切皆有可能。今天，“3D世界的奇幻漂流”魔幻画展在西工区天盛壹佰东二楼正式开幕。你只需摆出奇特的姿势、露出夸张的表情，拍摄者轻按快门，一张光怪陆离的照片即刻出炉。

大豆、小米、花生……今天，20名小朋友将用这些杂粮现场制作出巨幅3D杂粮画。

想畅游魔幻3D世界，那就快来这里，体验一次奇幻的漂流之旅吧！

3D世界里，魔幻、搞笑、冒险同时上演

“3D世界的奇幻漂流”魔幻画展由洛阳欣闻报业广告有限公司、福建左岸文化传播有限公司和洛阳金鼓文化传播有限公司联合承办，他们将倾力打造一场最奇幻、最好玩儿的视觉盛宴。

本次画展有哪些奇特之处？昨日，洛阳晚报记者走进展馆，为您打探。

一踏进500多平方米的展馆，洛阳晚报记者就被四周的巨幅画作吸引了。愤怒的绿巨人破墙而出，让人有一种拔腿想跑的冲动；一头暴龙张开血盆大口，露出锋利的牙齿，半个脑袋探出门缝，让人不寒而栗；功夫熊猫阿宝飞起一脚，从相框中跃了出来；美丽的蒙娜丽莎双手端着化妆品，邀请你为她化妆；聚光灯下，奥巴马微笑着伸出右手，等待着和你握手……

主办方介绍，本次展出的3D作品汇聚了人物、动画、魔幻、冒险等各种元素，全部由专业的3D画家手工绘制，画面逼真细腻，给人以身临其境的感觉。

用杂粮“绘”出3D画，感受瞬间“变大又变小”的神奇

洛阳晚报记者从主办方处得知，在今天上午的启动仪式上，他们将邀请20名小朋友现场创作，用大豆、小米、花生等各色杂粮拼出高2.5米、宽2米的巨幅杂粮3D画，既绿色环保，又充满创意和互动，如果你想一睹这幅3D画的“绘制”过程，就赶快来参与吧。

展馆内，一个名为“大小屋”的房间充满神秘色彩，虽然还没完工，但它展现出来的“魔法”已经让人惊叹。站在“大小屋”内，你会瞬间变成巨人，比身边的人高一倍还多。对换位置，你又会瞬间缩小成“迷你版”。想知道这是什么原理吗？体验一番你就明白了。



摸摸长颈鹿

在这里，你不仅是导演，更是主演

3D魔幻艺术之所以风靡全球，是因为它突破常规，运用绘画中的远近法、阴影法，配合灯光折射、技术与创意，使人产生错觉，形成超立体的现实感。多数画作都是“半成品”，观众既是导演，又是主演，还是画作不可分割的一部分。

为了取得最佳拍摄效果，主办方还贴心地为每幅3D画配备了一张效果图，指导你用哪个姿势能与该画形成最佳互动。当然，这只是参考，你完全可以自由发挥，这也正是拍摄3D照的乐趣所在。

如何拍出最好看的3D照？工作人员送上这些建议：构图上，画面构图要饱满，尽量不要拍画布以外的场景；曝光上，要选择画面中最亮的地方曝光；角度上，尽量在画布的正面拍摄，或结合画面的摄影角度，效果更真实；动作上，配合画面的情境摆Pose，会使照片更生动。

主办方将对所有1.4米以下儿童实行免费优惠，符合条件的儿童需要提前申领免费票，然后凭票进场，申领电话：65233733。



姐妹俩齐爬竹子

●本次“3D世界的奇幻漂流”魔幻画展在西工区天盛壹佰(原工贸中心)东二楼举行
●时间从今日起到2014年1月26日
●每天开展时间为9:00至19:00

我市新增34个省名牌产品

□记者 赵硕 实习生 白银龙 通讯员 杨晓曼

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从市质量技术监督局获悉，我市又有29家企业的34个产品荣获河南省名牌产品称号。

市质监局质量管理科相关负责人介绍，河南省名牌产品的申报从2003年开始，截至目前，我市仍在3年有效期内的河南省名牌产品有百余个。

今年，我市尚康月饼、杜康白酒、金旺布鞋等34个产品获得“省名牌”称号，行业类别涉及食品制造、轻工(含工艺美术)、石油化工、建筑材料、冶金有色、装备制造(含汽车制造)、电子及电子信息产品、服务等8大类。

960元农村家庭计划生育奖励扶助金，您申领了吗？

只有一个子女或两个女孩的农村家庭，年满60周岁便可领取
申报时间：2014年1月1日至15日

□记者 程芳菲

只有一个子女或两个女孩的农村家庭，该家庭夫妻双方从当年度年满60周岁起，每人每年可领取960元计划生育奖励扶助金；对独生子女死亡的对象，国家每年会发放每人1620元的补助金……如果您的情况符合上述要求，您可申请享受这一扶助政策。

日前，国家卫生计生委督察组来洛，对我市人口和计划生育两项扶助制度进行督察指导。据统计，从2005年至今，我市累计为74237人次国家奖励扶助对象落实资金6193.344万元；为3610人次国家特别扶助对象落实资金740.516万元；为50149人次市奖励扶助对象落实资金3008.94万元；为3978人次市特殊困难救助对象落实资金332.16万元；为33542人次市城镇独生子女父母养老补贴对象落实资金3220.032万元。落实以上五项政策，我市本级投入资金3312.55万元。

市人口计生委提醒，2014年度奖励扶助、特别扶助、特困救助、独生子女父母养老补贴的个人申报时间为2014年1月1日至15日。以上政策均实行“自愿申报”原则，符合条件但从未进行申报的对象，应及时准备相关材料，按时向户籍所在村(社区)提出申报。经审批确认后，申报者即可从当年开始享受相关政策，但不补发之前的奖励资金。如错过申报时间，则不能在当年享受相关政策。